



读新闻
聊话题
送福利

现代金报

2019年9月1日

星期日

农历己亥年八月初三

多云转阴有阵雨或雷雨

22℃-26℃

6611111

总第5711期 今日8版

讲真话 / 办实事 / 树正气

金报网:www.jinbaonet.com

你为我暴雨中赶工,我向你表达谢意!

在建楼盘业主 众筹600份月饼、500公斤西瓜 慰问小区建筑工人



业主们封装给工人的“家书”。业主供图

“我从事建筑行业30多年,第一次遇到这种事,非常感谢业主们对我们的关心,我们也保证,会保质保量完成施工任务,给业主们一个温馨的小家。”施工领队厉师傅感慨地说。

8月31日上午,东悦府二期(推广名:宁波府)举办了一场对建筑工人的中秋慰问活动。这场活动简单,但不失庄重。从活动发起到成功举办,用了10天时间。值得一提的是,这场活动不是开发商举办的,而是东悦府二期的业主自主发起的。

这场活动的发起人是周博士,他是宁波诺丁汉大学的管理学教授。8月22日,周博士在业主群里试着征询大家意见,希望能在中秋节前夕慰问下工地辛苦工作的建筑工人。没想到,马上得到了其他业主的支持,大家讨论热烈,都觉得这是一件非常正能量的事。

说干就干,做活动首先要要有经费,没有经费,大家就开始众筹。你一百,我一百,短短24小时内,就众筹到了16000多元,超过160多户家庭参与了这次众筹。周博士说:“其实还有很多人想要参加,但这已经超过了我们的预算,考虑到结余太多不方便退还,我们不得不提早停止众筹。”

活动经费有了,接下来就是采购和落实了。这群平日里素不相识的业主,发挥各自的特长,有的找开发商了解建筑工人总数,有的落实场地,有的负责写感谢信,有的找渠道采购,来不及出钱的邻居也纷纷出力,一起来封装那600份“家书”……

“虽然整体经费不多,但是我们还是给每个工人准备了一份稻香村月饼礼盒,一条毛巾,还为所有人准备了500公斤西瓜。另外,为了不打扰他们‘干两头、歇中间’的排班节奏,我们选择临近中午的时间慰问他们。”周博士如是说。

在活动现场,周博士作为业主代表,上台向在场近600位建筑工人表示感谢。他说:“虽然我们素未谋面,但是茫茫人海中,却因宁波府结缘。感谢你们为了我们的家园,骄阳中坚守,暴雨中赶工。今天,你们放弃了和自己家人团聚的机会,只因为我们的新房按时交付。所以,我们想完成一个心愿,来跟你们说一声感谢。”

事实上,周博士曾经做过一些有关城市建筑工人群体的社会调查。“按照我们的传统文化,如果自己家里造房子,一定会和工人有情感交流,譬如上有上梁酒这些仪式,如果是毛坯房装修,我们也会常常关心工人。但是现在房子实行全装修后,我们跟工人很少有交流的机会。事实上,现在业主去收房的时候,那些为我们辛勤劳动过的建筑工人们早就赶往下一个工地了,我们想说一声谢谢的机会都没有。如果能通过这个活动,唤起更多城市居民对这些‘新城市人’的关心,我觉得挺有意义的。”周博士说。

记者 钟婷婷

制图 吴玉涵



活动现场,业主们向近600位工人送上中秋慰问。钟婷婷 摄

礼赞新中国 书香新时代

第五届浙江书展

暨2019宁波读书节

2019.10.17-10.20

宁波国际会展中心

广告

信任传承·相伴成长

微信公众号二维码

2019世界数字经济大会

暨第九届中国智慧城市与智能经济博览会

距开幕 5 天